



Сегодня Международный день защиты детей



1 июня отмечается Международный день защиты детей – пожалуй, один из самых значимых международных праздников, призванный напомнить обществу о необходимости соблюдать и уважать права юных граждан.

Наша забота о детях - вклад в завтрашний день. Оправдав их надежды, подарив им радость и внимание, мы взрастим поколение творцов своего счастья и благополучного общества, построенного на гармонии и справедливости.

Они, как никто другой, беззащитны перед реалиями современного мира. Окружить их вниманием, любовью, заботой, сделать все, чтобы подрастающее поколение было счастливым, полезным обществу, умным, талантливым, защитить их права, создать необходимые условия для полноценного развития - забота каждого взрослого гражданина страны.

Следственный комитет Российской Федерации намерен и дальше продолжать работу,



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

направленную на защиту детства, совершенствовать её, ведь девиз ведомства – чужих детей не бывает.

01 Июня 2020

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1469098>